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Otrębusy-Karolin, 21.05.2024 r. 

 
 ZP-BR- 2. 1 /2024 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 
Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 

11 września 2019 Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zmianami) na 
wymianę oświetlenia użytkowego w budynku Sali Widowiskowej i oświetlenia ewakuacyjnego 
w Centrum Konferencyjno-Noclegowym: 2/2024 

Państwowy Zespół Ludowy Pieśni i Tańca „Mazowsze” im. Tadeusza Sygietyńskiego, działając na podstawie art. 

135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 Prawo zamówień publicznych (dalej jako „ustawa Pzp), poniżej 

przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami. 

 
Pytanie 1. 
Czy Inwestor akceptuje stosowanie we wnętrzach hotelu Mazowsze opraw o zakresie temperatur od 
+5stC? 
Odpowiedź 1. 
Tak, wewnątrz hotelu nie ma przeciwskazań dla zastosowania opraw z temp od +5stC. 
 
Pytanie 2. 
Czy Inwestor akceptuje zastosowanie opraw o stopniu IP20 z wykluczeniem pomieszczeń wymagających 
stosowania wyższego IP np. toalety? 
Odpowiedź 2. 
Tak, wewnątrz hotelu nie ma przeciwskazań dla zastosowania opraw z IP20. 
 
Pytanie 3. 
Czy Inwestor akceptuje zastosowanie opraw wykonanych z materiału innego niż wskazany (np. odlew 
cynkowy) ale spełniający parametry świetlne oraz pracy awaryjnej? 
Odpowiedź 3. 
W przypadku opraw wewnątrz budynku tak, na zewnątrz musi być to opraw z odlewu cynkowego. 
 

 
 



 

 

 

 

Sprawę prowadzi: 
 
Imię i nazwisko 
Telefon 
E-mail 

 
 
PAŃSTWOWY ZESPÓŁ LUDOWY PIEŚNI I TAŃCA „MAZOWSZE” IM. TADEUSZA SYGIETYŃSKIEGO  
ul. Świerkowa 2, 05-805  Otrębusy, gmina Brwinów, Województwo Mazowieckie, Polska 
 
'MAZOWSZE' NATIONAL FOLK SONG AND DANCE ENSEMBLE       
2 Świerkowa Street, 05-805 Otrębusy, Brwinów Community, Mazovian Voivodeship, Poland 
 
tel.:  (0048) 22 208 88 88 , fax: (0048) 22 208 88 00                                                                       
www.mazowsze.waw.pl, sekretariat@mazowsze.waw.pl       
NIP: 534-000-30-46, REGON: 000275458 
 
Instytucja finansowana ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego 
oraz ze środków Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego                     

                                                                                                                                                                 

Pytanie 4. 
Czy Inwestor akceptuje dobór rozwiązań zamiennych (oprawy i uchwyty) dedykowanych dla danego 
rodzaju pomieszczenia bez funkcji „nieinwazyjnej wymiany optyki odprawy” 
Odpowiedź 4. 
Oprawy muszą posiadać możliwość bezinwazyjnej wymiany optyki oraz dodatkowy przycisk funkcyjny. 
 
Pytanie 5. 
Czy elementem eliminującym innych producentów oświetlenia awaryjnego będzie brak posiadania przez 
centralkę: 
– automatycznego zasilania (backup) konfiguracji systemu w chmurze 
- zarządzania systemem z aplikacji mobilnej (iOS & Android) 
Odpowiedź 5. 
– automatycznego zasilania (backup) konfiguracji systemu w chmurze  
 System musi posiadać możliwość wgrywania planów budynku do pamięci centrali oraz dostęp do 
wizualizacji bezpośrednio z zainstalowanego urządzenia(centralki). 
 
- zarządzania systemem z aplikacji mobilnej (iOS & Android) – 
System musi współpracować z centralą zainstalowaną w budynku Sali Widowiskowej, system nie może 
być zarządzany z aplikacji mobilnej. 
 
Pytanie 6. 
Czy Inwestor dopuszcza zastosowanie komunikacji urządzeń systemu oświetlenia awaryjnego w 
topologii liniowej z odgałęzieniami? 
Odpowiedź 6 
Zamawiający wymaga aby komunikacja odbywała się bezprzewodowo. 
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